

ВхN30 від 09.11.2021

Відгук
на освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»
підготовки докторів філософії зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»
у Видавничо-поліграфічному інституті КПІ ім. Ігоря Сікорського

Ми ознайомилися з освітньо-науковою програмою «Видавництво та технології» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», представлену на сайті Видавничо-поліграфічного інституту КПІ ім. Ігоря Сікорського (<http://vpi.kpi.ua/images/op/186/phd/186-ONPD-VP-2021.pdf>).

Хочеться відзначити, що ми вже вивчали проєкт цієї програми під час її громадського і фахового обговорення в квітні 2021 р.. Таке постійне оновлення освітніх програм, їх відкрита публікація, обговорення, залучення галузевої і наукової громадськості до вдосконалення змісту освітньо-наукового процесу є ознакою ефективного й успішного впровадження реформ у вищій школі. Висвітлення та обговорення змісту освітніх програм допомагає визначити важливі аспекти у наближенні до європейських стандартів освіти та удосконалити зміст освіти за спеціальністю з урахуванням стану та напрямків розвитку галузі. Дуже важливо, що висловлені нами пропозиції щодо змістовного наповнення програми (зокрема, вивчення питань підготовки друкованих видань з доповненою реальністю, технологічних процесів цифрового книгодрукування) було враховано як в окремих дисциплінах, так і в тематиці наукових досліджень аспірантів.

Загалом, можна зробити позитивний висновок про зміст освітньо-наукової програми: визначені компетентності, програмні результати навчання, зміст і структура у цілому, структурно-логічна схема освітніх компонент та їх назви, етапи виконання дисертації включно з матрицями відповідності компетентностей, освітніх компонент і програмних результатів навчання характеризує не тільки ґрунтовну роботу з удосконалення науково-освітнього процесу в КПІ ім. Ігоря Сікорського, а й глибоке розуміння теоретичних і прикладних аспектів сучасної проблематики видавничо-поліграфічного виробництва.

Загалом позитивно оцінюю освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктора філософії у Видавничо-поліграфічному інституті КПІ ім. Ігоря Сікорського як актуальну, новітню, відповідну заявленим меті й предметній області, з ґрунтовними освітніми компонентами та етапами виконання дисертаційної роботи відповідно вимогам на здобуття ступеня доктора філософії з видавництва та поліграфії.

Директор
Видавничого дому
АРТЕК



Надія ПОНОЧОВНА.